
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 8-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

60-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2018-12-27 Nr. T-60 

Raseiniai 

Posėdis įvyko – 2018-12-27, 10.00 –11.20 val. 

Posėdžio pirmininkas – Algirdas Gricius, rajono Savivaldybės meras. 

Posėdžio sekretorė– Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos ir mero sekretoriato 

vedėja. 

Posėdyje dalyvavo 24  rajono Savivaldybės tarybos nariai (1 priedas). Posėdžio kvorumas yra. 

Giedamas Lietuvos valstybinis himnas. 

  Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią. 

Meras informuoja, kad darbotvarkė susideda iš 3 klausimų.  

D. Ulickas siūlo įtraukti į darbotvarkę sprendimo projektą Nr. TP-476 „Dėl 2018 metų 

Raseinių rajono savivaldybės biudžeto patikslinimo“. Meras informuoja, kad papildymą reikia 

pateikti raštu prieš 3 valandas iki posėdžio pradžios. 

  Frakcijos vardu P. Vežbavičius siūlo iš darbotvarkės išimti sprendimo projektą 

Nr. TP-472 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus Liudo 

Kavaliausko atleidimo iš pareigų“ nes šis projektas buvo parengtas tada, kai l. Kavaliauskas 

buvo parašęs prašymą išeiti iš darbo savo noru, o jam atsiėmus prašymą šis sprendimo 

projektas neteko prasmės. Tuo pačiu jis prašo įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-489 „Dėl 

Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus Liudo Kavaliausko atleidimo iš 

pareigų“, kuris parengtas atsižvelgiant į teismo sprendimą. 

D. Ulickas klausia, kuris reglamento punktas kalba apie raštišką pateikimą ir kur yra P. 

Vežbavičiaus prašymas. Meras parodo P. Vežbavičiaus raštą. 

 V. Kuzmarskis klausia, kodėl taip sudėlioti klausimai. Meras atsako, kad meras 

sudaro darbotvarkę, ir ji yra sudaroma pagal mero nuomonę. 

  Meras siūlo balsuoti už sprendimo projekto Nr. TP-472 „Dėl Raseinių rajono 

savivaldybės administracijos direktoriaus Liudo Kavaliausko atleidimo iš pareigų“ išėmimo iš 

darbotvarkės. 

BALSAVO: „už“-15, „susilaikė“-2, „prieš“-7. PRITARTA. Projektas išimtas iš darbotvarkės. 

 Po balsavimo replikuoja V. Kuzmarskis. 

 Meras siūlo balsuoti už sprendimo projekto Nr. TP-489 „Dėl Raseinių rajono 

savivaldybės administracijos direktoriaus Liudo Kavaliausko atleidimo iš pareigų“ įtraukimo į 

darbotvarkę. 
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BALSAVO: „už“-24 (vienbalsiai). PRITARTA. Projektas įtrauktas į darbotvarkę. 

Meras siūlo balsuoti už papildytą darbotvarkę. 

BALSAVO: „už“-24 (vienbalsiai). PRITARTA 

DARBOTVARKĖ: 

 Eil. Nr. 
Sprendimo 

projekto Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjai 

1. 

TP-489 Dėl Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriaus Liudo 

Kavaliausko atleidimo iš pareigų 

Violeta 

Mielinienė 

2. 

TP-470 Dėl nepasitikėjimo Raseinių rajono 

savivaldybės administracijos direktoriumi 

Remigijumi Aču slapto balsavimo biuletenio 

pavyzdžio patvirtinimo 

Violeta 

Mielinienė 

3. 

TP-471 Dėl Remigijaus Ačo atleidimo iš Raseinių 

rajono savivaldybės administracijos 

direktoriaus pareigų  

Violeta 

Mielinienė 

 

1. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 

Liudo Kavaliausko atleidimo iš pareigų“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. D. Ulickas klausia, ar pranešėja žino, kas paakino L. 

Kavaliauską parašyti prašymą ir jį atsiimti. Pranešėja sako, kad nežino, o L. Kavaliauskas 

sako, kad pasinaudojo įstatymo galimybe. V. Kuzmarskis klausia, ar L. Kavaliauskas 

naudojasi automobiliu, gauna darbo užmokestį. R. Kedavičienė sako, kad vadovaujasi teisės 

aktais. D. Ulickas klausia, kur mero potvarkis dėl L. Kavaliausko atleidimo. Pranešėja sako, 

kad prie L. Kavaliausko atleidimo mero potvarkio nėra, o tik žodinis mero teikimas. Meras 

sako, kad yra teismo sprendimas. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal  sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

          BALSAVO:  „už“-23, „prieš“-1, (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

2. SVARSTYTA. „Dėl nepasitikėjimo Raseinių rajono savivaldybės administracijos 

direktoriumi Remigijumi Aču slapto balsavimo biuletenio pavyzdžio patvirtinimo“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. O. Babonienė klausia, ar tikrai viskas suderinta su 

teisininkais. Pranešėja sako, kad taip. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal  sprendimo projektą. 
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          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

          BALSAVO:  „už“-24, (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

3. SVARSTYTA. „Dėl Remigijaus Ačo atleidimo iš Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriaus pareigų“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir paprašė preambulę papildyti šiuo tekstu: 

„atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos tinklalapyje paskelbtą 

viešą informaciją apie atliekamą ikiteisminį tyrimą dėl galimos korupcijos Raseinių rajono 

savivaldybėje bei įtarimus kyšininkavimu R. A., 2018 m. gruodžio 12 d. Lietuvos 

Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos raštą Nr. 4-01-10129 „Dėl informacijos apie R. A. 

pateikimo“. D. Ulickas klausia, nuo kada projektų preambulėse yra rašoma tinklalapių 

informacija. Pranešėja sako, kad tai pirmas kartas. D. Ulickas klausia, kad jei ne šita 

informacija, tai meras pasitikėtų R. Aču. Meras sako, kad nepasitiki R. Aču. 

Balsuojama ar įtraukti tekstą į preambulę. 

BALSAVO: „už“-21 , „susilaikė“- 3. PRITARTA. Formuluotė įtraukiama. 

Meras informuoja, kokia tolesnė tarybos darbo eiga. 

Meras informuoja, kad R. Ačui kvietimas atvykti į posėdį buvo išsiųstas, tačiau jokio 

atsakymo nėra gauta. 

Daroma 40 min. pertrauka ir tarybos nariai eina balsuoti. 

Pranešėja dar kartą perskaito visą sprendimo projektą. Pasisako balsų skaičiavimo komisijos 

pirmininkė O. Babonienė. 

Pranėšėja perskaito sprendimo projektą, kuriuo R. Ačas atleidžiamas iš pareigų nuo 2018 m. 

gruodžio 27 d. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą  sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

          BALSAVO:  „už“-23, (vienbalsiai). PRITARTA. 

Posėdžio pirmininkas skelbia posėdį baigtu. 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas ir jį galima rasti adresu: 

 http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/  

Posėdžio pirmininkas   Algirdas Gricius 

 

Posėdžio sekretorė    Violeta Mielinienė 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/

